

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: POBGI60

Pizza oven brush for electric ovens



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual: Pizza Oven Brush for Electric Ovens (Model: POBGI60)

1. General Information

Congratulations on your purchase of the Pizza Oven Brush for Electric Ovens (POBGI60). This high-quality brush is specifically designed to clean and maintain electric pizza ovens, ensuring optimal performance and longevity.

2. Safety Information

- General Precautions: Always unplug the pizza oven before cleaning or performing maintenance.
- Handling: Use the brush only for its intended purpose. Avoid using excessive force that may damage the bristles or the oven surface.
- Heat Protection: The brush may become hot during use. Allow it to cool before handling.
- Child Safety: Keep the brush and all cleaning products out of the reach of children.
- Storage: Store the brush in a dry and safe location to prevent accidental injuries or damage.

3. Product Specifications

- Model: POBGI60
- Bristle Material: Stainless Steel
- Handle Material: Heat-Resistant Plastic
- Overall Length: 60 cm
- Brush Width: 10 cm
- Weight: 0.5 kg

4. Setup and Installation

- Unpacking: Carefully unpack the brush from its packaging, ensuring that all parts are included.
- Preparation: Ensure the pizza oven is cool and clean before installation.
- Use Instructions: No installation is required. The brush is ready for immediate use. Simply grasp the handle firmly to operate.

5. Operation

1. Unplug the pizza oven.
2. Allow the oven to cool completely.
3. Hold the brush at the handle, ensuring a firm grip.
4. Gently scrub the interior surfaces of the oven, focusing on areas with burnt residue.
5. Use light pressure to avoid scratching the oven's surface.
6. After cleaning, check the brush for any debris and remove if necessary.
7. Plug the oven back in once cleaning is complete.

6. Cleaning and Maintenance

- This brush can be washed with warm soapy water. Do not immerse in water.
- Verify the bristles and handle for wear after each use and replace if damaged.
- Store the brush in a dry, clean area.

7. Troubleshooting

- Bristles Shedding: If bristles begin to shed, it may be an indication of wear. Consider replacing the brush.
- Difficulty with Cleaning: Ensure that the brush is not used on excessively hot surfaces, and adjust the pressure used while scrubbing.

8. Disposal

When the brush has reached the end of its useful life, dispose of it according to local regulations for waste disposal. Ensure the bristles are handled safely to prevent injury.

9. Contact

For any questions or assistance regarding your Pizza Oven Brush (POBGI60), please contact:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual für den Pizzaofenbürste für elektrische Öfen (POBGI60)

1. Allgemeine Informationen

Vielen Dank für den Kauf der Pizzaofenbürste POBGI60. Dieses Produkt wurde entwickelt, um Ihnen das Reinigen und Pflegen Ihrer elektrischen Öfen zu erleichtern. Bevor Sie das Produkt verwenden, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch.

2. Sicherheitsinformationen

- Betriebsbereich: Verwenden Sie die Pizzaofenbürste ausschließlich für die Reinigung von Pizzaöfen.
- Personenschutz: Tragen Sie bei der Verwendung der Bürste Sicherheitshandschuhe, um Ihre Hände vor Schmutz und Scharfen Kanten zu schützen.
- Brandschutz: Halten Sie die Bürste von offenen Flammen und extremen Wärmequellen fern.
- Aufbewahrung: Lagern Sie die Bürste an einem trockenen Ort, unter Vermeidung von Feuchtigkeit, um die Lebensdauer des Materials zu verlängern.
- Benutzung durch Kinder: Halten Sie das Produkt von Kindern fern und verwenden Sie es nicht in deren Anwesenheit.
- Wartung: Überprüfen Sie die Bürste regelmäßig auf Abnutzung oder Beschädigung. Ersetzen Sie sie, wenn sie nicht mehr sicher ist.

3. Produktübersicht und Technische Daten

Die Pizzaofenbürste POBGI60 besteht aus hochwertigen Materialien, die für eine lange Lebensdauer konzipiert sind.

Technische Daten:

- Material: Edelstahlborsten mit Holzgriff
- Größe: 60 cm
- Gewicht: 1,5 kg
- Verwendungszweck: Reinigung von Pizzaböden und Backflächen
- Einsatztemperatur: Bis zu 300°C

4. Einrichtung und Installation

Die Installation der Pizzaofenbürste ist einfach und erfordert keine speziellen Werkzeuge:

1. Vorbereiten des Arbeitsplatzes: Stellen Sie sicher, dass der Ofen abgekühlt ist.
2. Bürste von der Verpackung befreien: Entfernen Sie die Verpackung, ohne die Borsten zu beschädigen.
3. Griffmontage: Wenn Ihr Modell eine abnehmbare Bürste hat, befestigen Sie den Griff gemäß den Anweisungen im Lieferumfang.
4. Überprüfung: Stellen Sie sicher, dass alle Teile richtig und fest montiert sind, bevor Sie die Bürste verwenden.

5. Betrieb

1. Verwendung: Nutzen Sie die Pizzaofenbürste, um die Oberfläche des Ofens gründlich zu reinigen.
2. Reinigungstechnik: Führen Sie die Bürste gleichmäßig über die Fläche, um Schmutz und Rückstände zu entfernen.
3. Nach der Benutzung: Reinigen Sie die Bürste unter fließendem Wasser und lassen Sie sie trocknen.

6. Reinigung und Wartung

- Wäsche: Spülen Sie die Bürste regelmäßig mit warmem Wasser und milder Seife ab.
- Trocknung: Lassen Sie die Bürste an der Luft trocknen, um Schimmelbildung zu vermeiden.
- Inspektion: Überprüfen Sie regelmäßig auf Abgenutztheit der Borsten und ersetzen Sie die Bürste nach Bedarf.

7. Problemebehebung

- Problem: Die Borsten sind abgenutzt.
Lösung: Ersetzen Sie die Bürste umgehend.
- Problem: Der Griff ist locker.
Lösung: Überprüfen Sie die Befestigung und ziehen Sie sie gegebenenfalls nach.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie die Pizzaofenbürste gemäß den örtlichen Vorschriften für die Müllentsorgung. Das Produkt besteht aus recycelbaren Materialien.

9. Kontakt

Bei Fragen oder Problemen erreichen Sie uns unter:

- E-Mail: info@gmgastro.com
- Telefonnummer: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen in unsere Produkte und wünschen Ihnen viel Freude beim Einsatz der Pizzaofenbürste POBGI60.

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Pizza Oven Borstel voor Elektrische Ovens (POBGI60)

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Pizza Oven Borstel voor Elektrische Ovens (POBGI60). Dit product is ontworpen om het onderhoud en de reiniging van uw elektrische pizzaoven te vereenvoudigen. De borstel zorgt ervoor dat uw oven schoon en functioneel blijft voor optimale prestaties.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de borstel alleen voor het reinigen van elektrische ovens.
- Zorg ervoor dat de oven volledig is uitgeschakeld en afgekoeld voordat u de borstel gebruikt.
- Houd de borstel uit de buurt van vochtige omgevingen om elektrische schokken te voorkomen.
- Gebruik geen schurende of agressieve schoonmaakmiddelen die de borstel of de oven kunnen beschadigen.
- Controleer regelmatig de borstel op slijtage en vervang deze indien nodig.

3. Productspecificaties

- Model: POBGI60
- Afmetingen: 600 mm (lengte) x 80 mm (breedte) x 50 mm (hoogte)
- Voltage: Niet van toepassing
- Vermogen: Niet van toepassing
- Capaciteit: Niet van toepassing
- Gewicht: 0,5 kg
- Materiaal: Duurzaam kunststof met staalborstels

4. Installatie en Setup

1. Verwijder de borstel uit de verpakking.
2. Controleer de borstel op eventuele beschadigingen.
3. Er is geen extra installatie vereist, de borstel is klaar voor gebruik. Houd de borstel met de staalborstels naar beneden voor optimale reiniging.

5. Bediening

1. Zorg ervoor dat de oven is uitgeschakeld en volledig is afgekoeld.
2. Gebruik de borstel om vuil en etensresten van de ovenwanden en de bodem te verwijderen.
3. Maak ronde of heen-en-weergaande bewegingen voor de beste resultaten.
4. Na gebruik, reinig de borstel met water en een mild schoonmaakmiddel, indien nodig.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Reinig de borstel na elk gebruik om ophoping van vuil te voorkomen.
- Spoel de staalborstels grondig af om etensresten te verwijderen.
- Bewaar de borstel op een droge, goed geventileerde plaats om de levensduur te verlengen.

7. Probleemoplossing

- Bij onvoldoende reinigingsresultaat: Controleer of de oven voldoende is afgekoeld voordat u de borstel gebruikt. Gebruik een stevigere druk bij het schoonmaken.
- Beschadiging van de borstel: Vervang de borstel indien er tekenen van slijtage zijn.

8. Afvoer

Verwijder de borstel op een milieuvriendelijke manier. Raadpleeg lokale voorschriften voor het afvoeren van plastic en metalen afval.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

- E-mail: info@ggmgastro.com
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt voor uw aankoop en veel schoonmaakplezier met de Pizza Oven Borstel voor Elektrische Ovens (POBGI60)!

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cepillo para Horno de Pizza para Hornos Eléctricos POBG160

1. Información General

Este manual ofrece instrucciones detalladas para el uso y mantenimiento del Cepillo para Horno de Pizza POBG160. Este producto está diseñado específicamente para limpiar hornos eléctricos de forma eficaz, garantizando la higiene y prolongando la vida útil del horno.

2. Información de Seguridad

- Lea todas las instrucciones antes de utilizar el producto.
- Utilice el cepillo únicamente con hornos eléctricos.
- Mantenga el cepillo fuera del alcance de los niños.
- No use el cepillo en superficies calientes.
- Inspeccione el cepillo antes de cada uso. Si muestra signos de desgaste o daño, no lo utilice.
- Utilice gafas de protección si es necesario.
- Asegúrese de desconectar el horno de la corriente antes de realizar la limpieza.
- Evite la acumulación de grasa y residuos en el cepillo para prevenir incendios.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Modelo: POBG160
- Material: Cerdas resistentes al calor
- Longitud del cepillo: 60 cm
- Mango ergonómico
- Peso: 0.5 kg
- Color: Negro

4. Configuración e Instalación

- Este cepillo no requiere instalación.
- Retire el cepillo de su embalaje.
- Asegúrese de tener acceso al horno y de que esté desconectado de la corriente.
- El cepillo está listo para usar; no es necesario ensamblar partes adicionales.

5. Operación

- Encienda el horno para que las superficies estén cálidas pero no excesivamente calientes.
- Sostenga el cepillo por el mango ergonómico.
- Limpie las superficies del horno con movimientos suaves y firmes, asegurándose de quitar la grasa y los residuos.
- Después de limpiar, verifique que el horno esté completamente libre de residuos.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Después de cada uso, retire los residuos del cepillo.
- Lave el cepillo con agua tibia y jabón suave.
- No utilice limpiadores abrasivos.
- Deje secar al aire antes de guardarlo.
- Inspeccione regularmente el estado de las cerdas y el mango.

7. Solución de Problemas

- Si el cepillo no limpia adecuadamente, verifique si hay cerdas dañadas o acumulación de residuos.
- Si se encuentra dañado, no intente repararlo.
- Contacte al servicio de atención al cliente para obtener ayuda adicional.

8. Eliminación

- Dispose del cepillo de acuerdo con las normas locales de reciclaje.
- No arroje el cepillo a la basura común si puede ser reciclado.

9. Contacto

Para consultas y asistencia, comuníquese con nosotros:

Correo electrónico: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation du POBGI60 - Brosse à pizza pour fours électriques

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi la brosse à pizza POBGI60. Cet outil est conçu pour une utilisation dans les cuisines professionnelles pour nettoyer efficacement les fours électriques. Il permet de maintenir la propreté et la sécurité de votre espace de travail.

2. Informations de Sécurité

Veillez lire et suivre ces instructions de sécurité :

- Évitez les blessures : Ne touchez pas les éléments chauds du four sans protection adéquate.
- Équipement de protection : Portez des gants et des lunettes de protection lors de l'utilisation.
- Manipulation sécurisée : Ne tirez pas la brosse brusquement. Évitez les mouvements rapides qui pourraient entraîner des accidents.
- Conformité aux normes : Assurez-vous que le produit est utilisé conformément aux réglementations locales de sécurité alimentaire.

3. Vue d'ensemble du produit et spécifications

Spécifications techniques :

- Dimensions : 60 cm
- Poids : 1,5 kg
- Matériel : Brosse en acier inoxydable, poignée en bois
- Utilisation : Nettoyage de surfaces de cuisson

4. Installation et Configuration

1. Déballage : Retirez la brosse de son emballage. Vérifiez que tous les composants sont présents.
2. Vérification : Inspectez la brosse pour tout dommage avant utilisation.
3. Stockage : Rangez la brosse à un endroit sec, loin de sources de chaleur.

5. Utilisation

1. Préparation : Assurez-vous que le four est éteint et refroidi avant de commencer.
2. Technique de nettoyage : Utilisez des mouvements doux mais fermes pour enlever les résidus. Ne frottez pas trop fort pour éviter d'endommager la surface du four.
3. Après utilisation : Nettoyez la brosse avec de l'eau chaude et du savon. Assurez-vous qu'elle est entièrement sèche avant de la ranger.

6. Nettoyage et Entretien

- Régularité : Nettoyez la brosse après chaque utilisation pour prolonger sa durée de vie.
- Matériaux : Utilisez des produits de nettoyage non abrasifs pour éviter d'endommager la brosse.

7. Dépannage

- Problem: La brosse ne nettoie pas efficacement.
 - Solution: Vérifiez que vous utilisez les bonnes techniques de nettoyage. Si les poils de la brosse sont usés, remplacez la brosse.
- Problem: La brosse a des dommages visibles.
 - Solution: Arrêtez l'utilisation et remplacez la brosse.

8. Élimination

Pour éliminer ce produit, suivez les pratiques de tri et de recyclage selon les réglementations locales. Ne jetez pas dans les déchets ménagers.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter à l'adresse suivante :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Spazzola per Forno Pizza per Forni Elettrici POBGI60

1. Informazioni Generali

La spazzola per forno pizza POBGI60 è progettata per la pulizia e la manutenzione dei forni elettrici, garantendo un'ottima igiene e prestazioni ottimali. Questo prodotto è stato realizzato con materiali di alta qualità per una lunga durata.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzare la spazzola solo per il suo scopo previsto.
- Assicurarsi che il forno sia spento e completamente raffreddato prima di pulirlo.
- Non usare la spazzola su superfici incandescenti o calde per evitare scottature.
- Tenere la spazzola lontana dalla portata dei bambini.
- Indossare guanti protettivi durante l'uso per evitare lesioni.
- Evitare l'uso di detersivi abrasivi che potrebbero danneggiare la superficie della spazzola.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche Tecniche

- Modello: POBGI60
- Materiale: nylon resistente
- Larghezza della testina: 60 cm
- Lunghezza totale: 130 cm
- Peso: 1.5 kg
- Colore: blu

4. Installazione e Configurazione

- Rimuovere la spazzola dalla confezione e controllare che non ci siano danni.
- Inserire il manico nella testina della spazzola fino a sentire un clic.
- Assicurarsi che la connessione sia salda prima di utilizzare la spazzola.
- Non è necessaria alcuna attrezzatura aggiuntiva per l'installazione.

5. Funzionamento

- Prima dell'uso, controllare che il forno sia spento e freddo.
- Usare la spazzola per rimuovere residui di cibo e grasso dalla superficie del forno.
- Eseguire movimenti circolari e leggeri per garantire una pulizia ottimale.
- Dopo l'uso, si consiglia di pulire la spazzola con acqua e sapone per mantenerla in buone condizioni.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare la spazzola regolarmente dopo ogni uso per prevenire l'accumulo di sporco.
- Non utilizzare strumenti appuntiti per evitare di danneggiare le setole.
- Conservare la spazzola in un luogo asciutto e ventilato.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se la spazzola non pulisce adeguatamente, controllare che non ci siano setole danneggiate.
- In caso di manico allentato, assicurarsi che sia correttamente fissato alla testina.
- Se ci sono segni di usura eccessiva, considerare la sostituzione della spazzola.

8. Smaltimento

- Smaltire la spazzola secondo le norme locali per i rifiuti di plastica.
- Non gettare la spazzola nell'immondizia non differenziata.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattaci:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania